3amava ckavaHa c caiita www.MatBuro.ru
©Marbropo - Pemienne 3aa4 1o BeICIIEH MaTeMaTHKE

Tema: TpancnopTHas 3agaya

3AJIAHUE. U3 Tpex XONOIMIBHUKOB A4, i =1,3, BMEMAOMKUX MOPOKEHHYIO PbIOY B

KOJIMYECTBAX ¢, T, HEOOXOIMMO TIOCIEHIOK TOCTABUTh B IIATh MarasuHos B,, j=1,5 B
Konn4ecTBax b; T. CTOMMOCTH IIepeBO3KU 1T PHIOBI U3 XONOAMIbHIKA 4, B MarasuH B, 3a1aHbl
B Buze Marpuust C =((¢;)), 3x5.

Hamnucarts MaTEMaTUYICCKYO MOJCIIb 3a1a41 U CIIAHUPOBATDH IICPEBO3KU TaK, YTOOBI UX 06111a${
CTOMMOCTE ObllTa MUHMMAJIBHOM.

a,=320, b,=140, 20 23 20 15 24
a,=280, b,=110, C= 29 15 16 19 29
a, =250, b,=230, 6 11 10 9 8
b, =150, b,=220
PEIIEHHE. CocTaBUM MaTeMaTHYecKylo Mojenb 3ajaqd. Ilycrs X, - KOaM4ecTBO T PhIOHL,

IEPEBO3MUMOM U3 XOJIOMIbHIKA (IIOCTABIIMKA) 4, B MarasuH (morpeburens) B;. Torna 3anaua
3aKJII0YAeTCs] B MUHUMM3AIUH OOIIHUX TPAHCIOPTHBIX PACXO0B

3 5
2=Y ¢ x, - min

i=l j=1
IIPY OTPAHUYCHUSX

3agaya MMEET 3aKpbIThIM THUII, T.K. 3amackl rpy3a 320+280+250 = 850 T paBHBI CyMMapHBIM
norpedHocTsIM MarasuHoB 150+140+110+230+220 = 850 T.

CocTaBuM OIOPHBIN J1aH 110 IPaBUITy MUHUMAJIbHOIO JIEMEHTA.

Marasux 3amacel
Ckiang
Bl B2 B3 B4 B5 |TPYy3a
Al 0 0 0 0 0 320
A2 0 0 0 0 0 280
A3 0 0 0 0 0 250
[Torpebnocts| 150 140 110 230 220

BBenem HekoTopeie o00O3HaueHus: Ai* - U3MMIIEK HEPACHPEJEICHHOTO Tpy3a OT
nocTaBiuka Ai, Bj* - Hegocraua B mocTaBke rpysa norpedurento Bj.
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Haxonum He3aHATYIO KJIETKY ¢ MUHMUMaIbHBIM Tapudom: (3,1). Ilomemaem Tyaa meHblee
u3 yncen A3*=250 u B1*=150.

Haxonum He3aHATYIO KJIETKY ¢ MUHMUMalIbHBIM Tapudom: (3,5). Ilomemaem Tyaa meHblee
u3 yncen A3*=100 u B5*=220.

Haxonum He3aHATYIO KJIETKY ¢ MUHMUMalIbHBIM Tapudom: (1,4). Ilomemmaem Tyaa meHblee
u3 yncen A1*=320 u B4*=230.

Haxonum He3aHATYIO KJIETKY ¢ MUHMMaIbHBIM Tapudom: (2,2). [lomemmaem Tyaa MeHblee
u3 yncen A2*=280 u B2*=140.

Haxonum He3aHATYIO KJIETKY ¢ MUHMUMalIbHBIM Tapudom: (2,3). Ilomemmaem Tyaa MeHbliee
u3 uncen A2*=140 u B3*=110. Haxonum He3aHATYI0 KJIETKY ¢ MUHUMAJIbHBIM Tapudom: (1,5).
[Tomemaem Tyna mensbiee u3 yucen A1*=90 u B5*=120.

Haxonum He3aHATYI0 KJIETKY ¢ MUHUMaJIBbHBIM Tapudom: (2,5). [TomemaeM Tyga MeHbIIIEee
u3 yncen A2*=30 u B5*=30.

[Tpumum x Tabnuue:

Marasuxa 3amacel
Ckiang
B1 B2 B3 B4 B5 |TPYy3a
Al 230 90 320
A2 140|110 30 280
A3 150 100 250
[Torpebnocts| 150 140 110 230 220

TpancnopTHbie pacxoibl cocTaBsT z = 12040.

Pemmim 3aauy MetoioM nmoteHuuanoB. T.k. m+n-1=7 u uMeem 7 3arpyKeHHbIX KJIETOK, IJIaH
ariingHbIi. [Tyers Ui u Vj - noTeHnmansl i-ro ckiajga u j-ro Mara3uHa COOTBETCTBEHHO.

Ionaras norenuuan U1=0, onpenensem ocTanbHble oTeHIUaNbl U3 cootHomenus Uit Vi=C; ;.
MpocMaTpuBasi BCe 3aHATHIC KIeTKH. [Tomyunm:

U1:0
V4:C1’4-U1: 15
V5:C1,5-U1: 24
U2:C2’5-V5:5
U3:C3,5-V5:- 16
V2:C2’2-U2: 10
V3:C2,3-U2: 11
V1:C3’1-U3: 22

Jl1st cBOOOIHBIX KIIETOK OMPENCITUM 3HAUYCHHSI OLICHOK (Pa3HOCTEN MEX Iy MPSMBIMHU U
KOCBEHHBIMHU Tapupamu).

Si1=Ci1-(U+Vy)=-2.

Si2=Ci2- (U +Vy)=13.

Si3=Ci3- (U +V3)=09.

Soi=Coi-(Up+Vy)=2.
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82,4 = C2,4 - (Uz + V4) =-1.
S32=C5,2-(Us + V) =17.
S33=Cs3-(Us +V3)=15.
S34=C34- (Us +Vy) =10.

HNmeem niBe KIIETKHU ¢ oTpUliaTeaIbHBIMU olleHKamMu — (1,1) u (2, 4). BeiOupaem kieTky ¢
HauMeHblen oneHkou (1, 1) u crpoum st Hee HUKIL

Marazuua 3amnacel
Cruaz
Bl B2 B3 B4 B5 [|TPy3a
+ =
Al 230 90 320
A2 140 110 30 280
- +
A3 150 w0 | >°
[Torpebnocts| 150 140 110 230 220

[lepemeriaem no MUKy rpy3 BeIUYUHOM B 90 enuHMILl, TpUOaBIss 3Ty BEIHUUHY K TPY3Y B
KJIETKax CO 3HaKOM "TUItoc" M OTHHUMas €€ OT Tpy3a B KJIETKax CO 3HaKOM "MuHyc'".
B pesynbprare nepeMenieHys 1o NUKIy MOJy4YUM HOBBIM IUIAH:

Marasuxa 3amacel
Ckiag
B1 B2 B3 B4 B5 |TPYy3a
Al 90 230 320
A2 140 110 30 280
A3 60 190 250
[Torpebnocts| 150 140 110 230 220

IleneBas ¢yHkums (TpaHcnopTHele pacxonpl) z = 11860. 3HaueHue wneneBod (yHKIMU
M3MEHWIOCh Ha 180 eAuHUII MO0 CPABHEHUIO C IPEABIIYIIAM 3TAOM.

[IpoBeprm nosydeHHbIN IAH HA ONTUMAJIBHOCTD. [logcunTaeM nmoTeHuuansl.

U1:0
V1:C1’1-U1: 20
V4:C1,4-U1: 15
U3:C3’1-V1:-14
V5:C3,5-U3: 22
U2:C2’5-V5:7
Vy=C,,-Us=8
V3=Cy3-Up=9

Omnpenensem 3Hauenus oueHok S;=C;;-(Ui+V;) i Bcex cBOOOIHBIX KIETOK:

3
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Si2=Ci2- (U +Vy)=15.
Si3=Ciz- (Ui +V3)=11.
Si5=Cis- (Ui +Vs)=2.
S21=Co1 - (U + V) =2,
82,4 = C2,4 - (Uz + V4) =-3.
S30=C32 - (Us+Vy)=17.
S33=Cs3-(Us +V;3)=15.
S34=C34- (U3 +Vy) =8.

Nmeem knetky (2, 4) ¢ oTpuIiaTeIbHOM OIEHKOM, TJ1aH He onTuMaieH. CTpOUM JJIs 3TOM KIETKH
IIUKIJI.

Marazuna 3amnacel
Cxuaz
Bl B2 B3 B4 B5 [|TPy3a
_l’_ -
Al 90 230 320
- -
A2 140 110 30 280
- +
A3 60 190 | >0
[Torpebnocts| 150 140 110 230 220

[lepemeriaem mo mukiy rpy3 BenuduHod B 30 enuHuI], mpubaBiists 3Ty BEJIUYHMHY K T'Py3y B
KJIETKax €O 3HakKoM 'IUIIoc" W OTHUMasi €€ OT Irpy3a B KIETKax CO 3HAaKoM 'MuHyc'.
B pesyinbrare nepemenieHus o UUKILY IT0JIYy4YUM HOBBIH IIAH:

Marazuxa 3armacel
Ckiag
Bl B2 B3 B4 B5 [|TPYy3a
Al 120 200 320
A2 140 110 30 280
A3 30 220 250
[ToTpebHOCTH| 150 140 110 230 220

[leneBast QpyHkuus (TpaHcmnoptHbie pacxoabl) z= 11770, 3HaueHne yMmeHbIINUIOCh HA 90 ennHuIl
10 CPAaBHEHUIO C MPEABLAYLIIM 3TaIllOM.

[IpoBepum noTy4eHHBIN IJIaH HA ONTUMAJIBHOCTG. [loacunTaeM moTeHnnansl.

U1:0
V1:C1’1—U1: 20
V4:C1,4-U1: 15
U2:C2,4—V4:4
U3:C3,1-V1=-14
V5:C3’5—U3: 22
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V2:C2,2-U2: 11
V3:C2’3-U2: 12

OmnpesienseM 3HaUEHHs OI[EHOK JUIS BCEX CBOOOHBIX KIIETOK:
Si2=Ci2- (Ui +Vy)=12.

Si3=Ciz3- (U +V;)=8.

S15=Cis5- (Ui +Vs)=2.

S21=Coy - (U +Vy)=35.

Sy5=Cyps5- (Ut Vs)=3.

S32=Cs2-(Us +Vy) =14

S35=C55-(Us+ V3)=12.

S34=C34 - (U3 +Vy) =8.

Tak kak Bce o1leHKH S;>=0, TO OJyYECHHBIN IIJ1aH ABISAETCA ONTUMAIbHBIM, MUHUMAJIbHBIE
TpaHCIOPTHBIE pacxoAsl paBHbI 11770. OnTuManbHbIN J1aH NEPEBO30K PEICTABIECH HUXKE.

Marasux 3amacel
Ckiang
B1 B2 B3 B4 B5 |TPYy3a
Al 120 200 320
A2 140 [110 |30 280
A3 30 220 250
[TorpebHOCTH| 150 140 110 230 220




